
 

 

 

 

  

Ženskim nogometnim klubom  

 

Po e-pošti 

 

Ljubljana, 19.12.2013 Št.: 2086/13 Ozn.: TEH TK/MJ 

 

 

Zadeva: Revijalni zimski turnir deklet U11 vzhod (V) in zahod (Z) - letnik 2003 in mlajše 
 

 

Spoštovani predstavniki dekliškega nogometa, 

 

v preteklih mesecih je bila izvedena analiza deklet U11, ki so že vključena v klubski nogomet. V nekaterih 

klubskih sredinah vadi že kar lepo število omenjenih deklic, zato smo se na NZS odločili, da v okviru zimske 

lige starejših selekcij deklet razpišemo revijalna turnirja za DU11 V in Z. 

 

Revijalni turnir DU11 V bo potekal v nedeljo, 26.01.2014  v Murski Soboti v sklopu turnirja DU15 V, v 

dvorani srednje Ekonomske šole s pričetkom ob 14.30 uri. 

Revijalni turnir DU11 Z bo potekal v soboto, 25.01.2014  na Vrhniki v sklopu turnirja DU15 Z, športna 

dvorana Antona Martina Slomška na Vrhniki s pričetkom ob 16.30 uri. 

 

Pogoji in pravila revijalnega turnirja:   

 dekleta bodo igrala 2:2, 3:3 ali 4:4 (odvisno od števila prijavljenih klubov in deklet) brez vratarke, v 

omejenem manjšem prostoru na mala vrata, 

 igralni čas posamezne tekme bo trajal od 3 do 5 min, 

 natančnejši sistem in čas igranja bo določen naknadno na osnovi prijavljenih udeleženk, ekip in 

klubov ter bo prilagojen starostni kategoriji primerno, 

 nastopajo lahko vsa dekleta letnika 2003 in mlajša (stara od 6. do 11. let), 

 predstavniki klubov so vodji turnirja dolžni izročiti spisek igralk in športne izkaznice oz. osebni 

dokument deklice najmanj 40 min pred začetkom Revijalnega turnirja, 

 ne bomo vodili tekmovalnih lestvic in beležili rezultatov, 

 žoga mora biti prilagojena starostni stopnji  – odbojna, velikost 4 (za deklice od 6 do 8 let) ali velikost 

5 (za deklice od 9 do 11 let), 

 vsaka udeleženka prejme simbolično nagrado NZS, 

 stroške dvorane krije NZS, 

 

 

 



 

 zdravniški pregledi niso obvezni, se pa priporočajo. Igralke, ki niso zdravniško pregledane in v športni 

izkaznici nimajo vpisanega veljavnega zdravniškega pregleda ali so evidentirana z osebnim 

dokumentom, nastopajo na lastno odgovornost oz. za njihovo zdravje odgovarja izključno klub. 

 

Obrazložitev: Nekatere mlajše deklice dobivajo v ligi deklet U13 manj priložnosti, zato je na tem turnirju 

priložnost zanje, da bodo v ospredju in igrale enak igralni čas kot vse ostale udeleženke. V kolikor imate 

morda v svojih sredinah deklice, ki jih trenutno zaradi starosti ne morete vključiti v najmlajšo selekcijo DU13 

je ta turnir zanje dobra začetna priložnost, da spoznajo sovrstnice itd.  

 

Pri tem pa ne pozabite, da je poglavitni cilj mini nogometa zabava z nogometno žogo in ne poudarek 

tekmovalnosti. 

 

Prosimo, da nam zaradi lažje organizacije javite vašo prisotnost, okvirno število vaših udeleženih deklic in 

njihov datum rojstva oz. starost ter lokacijo želene udeležbe na e - mail: tina.kelenberger@gmail.com do 

petka, 03.01.2014. Posamezna deklica se lahko prijavi tudi na sami prireditvi oz. jo prijavi klub. 

 

Za dodatne informacije se v postopku želenega sodelovanja lahko obrnete na Tino Kelenberger – 031 868 

706, tina.kelenberger@gmail.com (Selektorica reprezentance deklet U17) ali Vesno Vasilič – 01 5300 414, 

vesna.vasilic@nzs.si (strokovna sodelavka Komisije za ženski nogomet). 

 

Najlepša hvala za Vaše sodelovanje in pomoč pri popularizaciji dekliškega nogometa med najmlajšimi 

deklicami!  

 

V upanju, da omogočimo čim več najmlajšim deklicam enega izmed njihovih najlepših nogometnih 

dogodkov, Vas prav lepo pozdravljamo. 

 

S spoštovanjem, 

 

Nogometna zveza Slovenije 

 

Matjaž Jaklič 

Vodja tehničnega sektorja 

 

 

V vednost: 

− Branko Gros (predsednik komisije za ženski nogomet); 

− Arhiv, tu. 

 


